
Информация о деятельности
Управления ЗАГС Чеченской Республики
за 2016 г.
          Управление ЗАГС ЧР является государственным исполнительной  власти Чеченской Республики, обеспечивающим на территории республики реализацию государственной политики в сфере регистрации актов гражданского состояния.
 Управление ЗАГС ЧР состоит из городских и районных отделов, которые оказывают государственные услуги гражданам по регистрации семи видов актов гражданского состояния (рождение, смерть, заключение брака, расторжение брака, установление отцовства, усыновление (удочерение), перемена имени) и других юридически значимых действий. 
Функции по осуществлению контроля и надзора в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния возложены на территориальный орган Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Чеченской Республики. В 2016 году, с  целью осуществления контроля за соблюдением норм действующего законодательства в сфере регистрации актов гражданского состояния, сотрудниками Управления Министерства юстиции Российской Федерации по ЧР проведены плановые проверки отделов аппарата Управления ЗАГС ЧР, а также Наурского, Шатойского, Итум-Калинского, Надтеречного, Октябрьского, Урус-Мартановского и Шелковского районных отделов ЗАГС Чеченской Республики.   
           По исполнению требований Предписания и актов проверок  Управления министерства юстиции Российской Федерации по ЧР Управлением ЗАГС ЧР проведены следующие мероприятия:

1. Выявленные в ходе проверок   нарушения, свидетельствующие о несоблюдении при государственной регистрации актов гражданского состояния норм и требований действующего федерального законодательства, проанализированы и приняты к сведению;

2. Сотрудниками внутриведомственных и районных отделов Управления  ЗАГС ЧР проделана работа по устранению указанных нарушений, а также по  устранению  причин  и  условий,  способствующих их появлению;

3. С начальниками  внутриведомственных и районных отделов Управления  ЗАГС ЧР проведены профилактические беседы в целях соблюдения норм и требований действующего законодательства в своей служебной деятельности.  
 Основными направлениями деятельности Управления ЗАГС ЧР               в 2016 г. являлись:

1. Государственная регистрация актов гражданского состояния;

2. Нормативное правовое обеспечение деятельности Управления  ЗАГС ЧР;
3. Формирование электронного и архивного фонда записей актов гражданского состояния и обеспечение его учета и отчетности;

4. Работа с обращениями граждан и организаций по вопросам представления сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния и выдачи документов;

5. Организация государственной политики, направленной на укрепление института семьи;

6. Предоставление государственных услуг в электронном виде, взаимодействие с МФЦ;
7. Организация работы  АИС СМЭВ;

8. Работа по противодействию коррупции;

9. Материально-техническое обеспечение деятельности Управления ЗАГС ЧР и его структурных подразделений;

10.  Работа с кадровым составом.
11.  Исполнение полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в соответствии утвержденным регламентам, постановлениям и законам:     

       - Административный регламент предоставления государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского  состояния на территории Российской Федерации от 29.11.2011г. № 412 утвержден приказом Министерства юстиции Российской Федерации.
      - Административный регламент исполнения  государственной функции рассмотрения обращений граждан органами ЗАГС Чеченской Республики от 20.08.2013г. № 48-О утвержден приказом Управления ЗАГС Чеченской Республики. Указанный  административный регламент разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и в соответствии закона  Правительства Чеченской Республики « О Порядке рассмотрения обращения граждан в Чеченской  Республике» от 05 июля 2006 года. 
      - Административный регламент Министерства иностранных дел Российской федерации и Министерства юстиции Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по истребованию личных документов.  Административный регламент устанавливает сроки и последовательность административных процедур и административных действий Управления  ЗАГС, порядок взаимодействия между районными отделами  и должностными лицами, а также взаимодействие Управления  ЗАГС с гражданами  при осуществлении государственной услуги.
      - Семейный кодекс Российской Федерации Российской Федерации. 
      - Федеральный закон от 15 ноября 1997 г. № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» (в редакции Федерального закона от 01.07.2011г. № 169-ФЗ); 
      -   Постановление  Правительства  Российской Федерации от 17.04.1999 г.  № 432 «Об утверждении Правил заполнения бланков записей актов гражданского состояния и бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 02.02.2006 г. № 61).
       -  Постановление Правительства Российской Федерации от 31.10.1998 г. № 1274 «Об утверждении форм бланков заявлений о государственной регистрации актов гражданского состояния, справок и иных документов, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния»  (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 02.02.2006 г. № 61).

      -  Постановление Правительства Российской Федерации от 06.07.1998 № 709 «О мерах по реализации Федерального закона «Об актах гражданского состояния» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 08.12.2008 г. № 930).
      -  Постановление Правительства Чеченской Республики «Об утверждении Положения и структуры управления записи актов гражданского состояния Чеченской Республики » от 14.11. 2006 г.  № 124.

     -   Налоговый кодекс Российской Федерации (глава 25.3).

     - Федеральный  закон  от  25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и т.д.
          Деятельность Управления ЗАГС ЧР осуществляется в соответствии с перспективным планом. Главная задача Управления и его подведомственных отделов - проводить государственную регистрацию актов гражданского состояния в соответствии с Федеральным Законом «Об актах гражданского состояния».
 
  Одним из основных направлений деятельности Управления ЗАГС ЧР является комплектование ведомственного архива и архивов отделов ЗАГС  архивными документами, обеспечение их сохранности и учета. 
            В связи  с чем:

          - в соответствии с утвержденной  номенклатурой дел в течение всего времени  формировались документы текущего делопроизводства;

          - проведено комплектование и переплет  первых и вторых экземпляров записей актов гражданского состояния всех видов. Продолжается работа по внедрению актовых записей в электронный вид для пополнения электронной  базы  записей актов гражданского состояния.  

          1. Формировано дел архивного фонда /единиц/: 

                        220 книг записей актов гражданского состояния  

          2. Внесение актовых  записей  в  учетно-справочную документацию /единиц/:
                        51.550 записей актов гражданского состояния
          3. Внесение в электронную базу данных регистра записей актов, составленных органами ЗАГС ЧР /единиц/:
                        51.550 записей актов гражданского состояния 
          В течение всего отчетного периода в Управлении ЗАГС ЧР и подведомственных городских районных отделах ЗАГС Чеченской Республики  велся  ежедневный прием граждан по вопросам регистрации, истребования, выдачи повторных свидетельств и легализации актов гражданского состояния. Всем обратившимся гражданам  даны обстоятельные консультации в сфере регистрации актов гражданского состояния и Семейного законодательства. Консультации проводились как при личном посещении,  так и в телефонном и электронном режимах.    

          С начальниками городских и районных отделов ЗАГС республики проведено 9 рабочих совещаний.
          Организовано участие в мероприятиях, тематическое оформление фасадов и зданий Управления и его подведомственных отделов к праздникам Чеченской Республики  и Российской Федерации. 

 По состоянию с 01.01.2016 г. по 31.12.2016 г. штат сотрудников Управления ЗАГС ЧР полностью укомплектован. Штатная численность соответствует необходимым требованиям и  составляет  93 человека.

          Согласно реестру  должностей государственной гражданской службы Чеченской Республики, утвержденному Указом Президента Чеченской Республики № 480 от 20.12.2007 г., сотрудники Управления и городских и районных отделов ЗАГС республики являются государственными гражданскими служащими государственной гражданской службы Чеченской Республики. Гражданская служба осуществляется ими в соответствии с Законом  «О государственной гражданской службе Чеченской Республики» от 06 ноября 2006 г. № 29-ФЗ.

           За отчетный период государственные   гражданские     служащие Управления ЗАГС ЧР в количестве 30 человек прошли курсы повышения квалификации по темам:

1.   Государственная политика в области противодействия коррупции;

2.  Организация   делопроизводства   и    архивоведения   в    органах государственной власти и местного управления;
3.    Организационная и правовая основа государственной и муниципальной службы.
 В соответствии с утвержденным порядком проведена аттестация государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР.

 Присвоены классные чины в соответствии с замещаемой должностью гражданской службы в пределах группы должностей гражданской службы.
           Профессиональный уровень государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР в основном соответствует требованиям должностных регламентов. 

            Проведена работа по  организации  и  прохождению диспансеризации государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР.

            Проводились конкурсы на замещение должностей (зачисление в резерв на замещение должностей) государственной гражданской службы. В текущем году проведено 3 кон​курса, из них 1 - на замещение должности и 2 – на зачисление в резерв на замещение должностей государственной гражданской службы.

            В Управлении ЗАГС ЧР сформирован необходимый  для замещения должностей гражданской службы кадровый состав. Ведется Реестр гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР в бумажном и электронном вариантах, установлен санкционированный доступ к Реестру.

 Отдел учета и отчетности Управления ЗАГС ЧР за отчетный период выполнил план мероприятий, запланированный на 2016 г. Деньги, выделенные на выполнение полномочий Управления ЗАГС ЧР, полностью освоены.
           В течение 2016 г. Управлением ЗАГС ЧР направлялись отчеты в следующие государственные органы:

         1.  Управление  Министерства юстиции Российской Федерации по ЧР  (ежеквартально);

         2. Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Чеченской Республике (ежемесячно);   

         3.    ФОМС «Сведения о смерти» (ежемесячно);   

         4.    ФСС «Сведения о смерти и рождении» (ежемесячно);    

         5.    ОПФ РФ по ЧР «Сведения о смерти и рождении» (ежемесячно).

         В течение отчетного периода городскими  и  районными  отделами  Управления ЗАГС  ЧР ежемесячно по установленным формам предоставлялись сведения в следующие ведомства:

          1.   УФМС России по ЧР «Описи о передаче паспортов, изъятых при регистрации   смерти»,   и «Сведения на граждан, зарегистрировавших перемену Ф.И.О.»;

          2.    Федеральную Налоговую службу по ЧР «Сведения о регистрации актов рождения и смерти »;

          3.   Отдел ВК  по ЧР «Сведения на граждан,  изменивших Ф.И.О. в связи с установлением  отцовства», «Перемены имени»,  а также «Сведения на умерших граждан, состоящих на воинском учете».

           В  Управлении ЗАГС ЧР  проводится   работа   по   реализации   плана мероприятий по противодействию коррупции, осуществляется  контроль за деятельностью государственных гражданских служащих, осуществляющих разрешительные, инспектирующие и контролирующие функции.  

      За 2016 г. проведено 4 заседания Общественного совета при Управлении ЗАГС ЧР, на которых члены Совета информированы об основной и антикоррупционной деятельности Управления.

            С целью повышения правового просвещения государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР  по антикоррупционным темам 

проведено 8 обучающих  тренингов. Эти занятия были направлены на более глубокое изучение отдельных требований антикоррупционного законодательства, с приведением практических и наглядных примеров.
      Также для оказания государственным гражданским служащим Управления ЗАГС ЧР консультативной помощи по антикоррупционным вопросам составлен и доведен до сведения  обязательный индивидуальный пакет документов, состоящий из нормативных правовых актов и методических пособий  по противодействию коррупции.

      На  ежемесячных   совещаниях   государственных    гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР ведутся разъяснительные  беседы и диалоги     для предупреждения и профилактики коррупционных проявлений  в служебном поведении.

      В Управлении ЗАГС ЧР и в его подведомственных городских, районных отделах установлены стенды на тему «Противодействие коррупции» (в количестве 21 шт.) с целью формирования у населения и государственных гражданских служащих Управления антикоррупционного мировоззрения.
      Таким образом, до государственных служащих Управления постоянно доводятся требования нормативных правовых актов, направленных на противодействие коррупции.    
          В соответствии с законодательством проведена работа по сбору и анализу справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих и членов их семей за 2015 г. По окончанию работы проанализированные сведения государственных гражданских служащих, включенных в Перечень должностей, замещение которых влечет за собой их размещение в сети «Интернет», размещены на официальном сайте Управления ЗАГС ЧР в разделе «Противодействие коррупции».

11 мая 2016 г. проведено заседание  комиссии Управления ЗАГС ЧР по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Основанием для  проведения  заседания  Комиссии  было рассмотрение результатов служебной проверки, проведенной по анализу нарушений, выявленных в ходе прокурорской проверки по представленным справкам о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера некоторых государственных гражданских служащих Управления за 2014 год.
       Одной из основных задач антикоррупционной политики Управления ЗАГС ЧР является усиление  контроля  за качеством и доступностью государственных услуг. Ее решение осуществляется рядом мероприятий, направленных на противодействие коррупции. Внедрен механизм работы с гражданами и представителями юридических лиц, который предусматривает возможность обращения в Управление путем личной явки, письменно, по электронной почте, через внедренные в Управлении формы взаимодействия с населением («телефон доверия»).
       Особое внимание уделяется работе по рассмотрению обращений граждан и организаций по фактам коррупции, злоупотребления служебным положением и иных правонарушений, допущенных должностными лицами, в том числе поступивших на «телефон доверия», по которому можно сообщить о противоправных действиях государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР. Основной целью его установки как раз и являлось получение возможности оперативно реагировать на жалобы и предложения граждан.
            Обращений от граждан, содержащих факты проявлений коррупции со стороны государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР не поступало.

      Случаи, связанные с уведомлением представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Управления ЗАГС ЧР к совершению коррупционных правонарушений, (в том числе, о получении подарка и о выполнении иной оплачиваемой работы), о возникшем конфликте интересов  или о возможности его возникновения, а также случаи конфликта интересов, зафиксированные в Управлении, которые были преданы гласности,  не имеются.
       Информация об основной и антикоррупционной деятельности Управления ЗАГС ЧР размещена на официальном Интернет-сайте                          « www.zagschr.ru». 
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