
Информация

о деятельности Общественного совета                                                                    при Управлении ЗАГС Чеченской Республики
за IV квартал 2017 года

              24 ноября проведено очередное заседание Общественного совета при Управлении ЗАГС ЧР. Основанием для проведения данного собрания стал вопрос о необходимости участия членов Совета в мероприятиях, организуемых Управлением ЗАГС ЧР, для оказания бесплатной консультации  гражданам по вопросам предоставления государственных услуг ЗАГС, а также в мероприятиях по подготовке и организации торжественного совещания, посвященного 100-летию со дня образования органов ЗАГС России.

             Обращений от граждан и общественных организаций, содержащих факты неисполнения или ненадлежащего исполнения государственными гражданскими служащими Управления ЗАГС ЧР своих должностных обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, нарушения прав законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства,  и  проявлений с их стороны коррупции, не имеется.
              Информация о деятельности Общественного Совета при Управления ЗАГС ЧР размещена на официальном Интернет-сайте Управления (www.zagschr.ru) в разделе «Противодействие коррупции». 








