
              Информация о проделанной работе  Управлением ЗАГС ЧР

по противодействию коррупции

за I квартал 2015 года

         Управлением ЗАГС  Чеченской  Республики по  состоянию   на   01.04.2015 г.   не   выявлено   случаев   нарушения  требований   ст. 16, 17   Федерального   Закона   от   27 июля 2004 г.  № 79-ФЗ   «О государственной  гражданской службе Российской Федерации» государственными гражданскими служащими, проходящими государственную гражданскую службу в Управлении.  
          В Управлении ЗАГС ЧР проводится работа по реализации плана мероприятий по противодействию коррупции, осуществляется постоянный  контроль  за  служебной деятельностью государственных гражданских служащих.  
           В качестве способа совершенствования системы мер по выявлению и урегулированию конфликтов интересов в Управлении ЗАГС ЧР составляется обзор о состоянии дисциплины и законности в структурных подразделениях Управления ЗАГС ЧР. 

           Приказом Управления ЗАГС ЧР от 21 января 2015 г. № 03-0 утвержден План работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР и урегулированию конфликта интересов на 2015 г.
          19 марта 2015 г. проведено заседание комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР и урегулированию конфликта интересов, основанием проведения которого  было  рассмотрение некоторых вновь принятых нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции.

          Приказом Управления от 23 января 2015 г. № 05-0 внесены изменения и дополнения в Перечень должностей государственной гражданской службы Управления ЗАГС ЧР, предусмотренных статьей 12 ФЗ от 25.12.2008 г.             № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».  Ведется работа по сбору и анализу справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР, утвержденных Перечнем должностей государственной гражданской службы, предусмотренных статьей 12 ФЗ   от   25.12.2008 г.     № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также их супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.
           Организован дополнительный  прием граждан при Управлении ЗАГС ЧР  для оказания консультативных услуг гражданам с целью предупреждения и профилактики коррупционных проявлений.

           Проводится работа по антикоррупционному просвещению сотрудников (изучение нормативных актов, регулирующих деятельность по противодействию коррупции). Так в целях обеспечения системного обучения государственных служащих по вопросам противодействия коррупции Управлением ЗАГС ЧР 19 февраля 2015 года проведен очередной обучающий психологический тренинг. Мероприятие проходило в здании Гудермесского районного отдела ЗАГС Чеченской Республики. Участниками тренинга были сотрудники Гудермесского,  Аргунского,  Курчалоевского, Ножай-Юртовского отделов ЗАГС республики. В ходе тренинга было уделено особое внимание:

•   Порядку действий, которому  служащие должны следовать для соблюдения положений законодательства, в том числе соответствующим административным процедурам, установленным нормативными правовыми актами федерального государственного органа;

•   Типичным ситуациям, провоцирующим конфликт интересов, и способам их урегулирования;

•   Типичным вопросам, которые возникают в ходе исполнения антикоррупционного законодательства, и детальному разбору отдельных наиболее сложных положений нормативных правовых актов;

•   Формированию психологической защищенности от воздействия коррупционных факторов;

•   Вырабатыванию уверенности в своих силах;
•   Развитию правильных психологических навыков поведения при исполнении должностных обязанностей;

•    Осознанию собственной ответственности за поступки, в анализе своих установок и т.д. 
          На ежегодном плановом служебном совещании гражданских служащих Управления ЗАГС Чеченской Республики, состоявшемся 26 марта 2015 г., также были разъяснены государственным гражданским служащим некоторые требования антикоррупционного законодательства РФ и ЧР.
            Одной из основных задач антикоррупционной политики Управления ЗАГС ЧР является усиление  контроля  за  качеством и доступностью государственных услуг. Ее решение осуществляется рядом мероприятий, направленных на противодействие коррупции. Внедрен механизм работы с гражданами и представителями общественных организаций.
           В связи с этим 27 марта 2015 года Управлением ЗАГС ЧР, проведено заседание Общественного совета при Управлении ЗАГС ЧР, членами которого являются представители общественных организаций: «Общественная палата ЧР», «Женщины за развитие», «Центр современного искусства», «Центр молодежных и детских объединений «Перспектива»», «Республиканский центр по борьбе со СПИДом», «Союз женщин Чечни».

           Общественный совет является совещательно - консультативным органом при Управлении, который создан для поддержки гражданских инициатив, направленных на реализацию функций Управления в установленной сфере деятельности, а так же в целях профилактики коррупционных проявлений среди государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР и для взаимодействия с представителями общественности. Сотрудниками Управления всем присутствующим  были даны разъяснения по основной деятельности Управления. Общественные организации участвуют в основной и антикоррупционной деятельности Управления ЧР через своих представителей, которые добровольно являются членами Общественного совета при Управлении ЗАГС ЧР. 

          Обращений от граждан, содержащих факты проявлений коррупции со стороны государственных гражданских служащих Управления ЗАГС ЧР не поступало.
          Случаи, связанные с уведомлением представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Управления ЗАГС ЧР к совершению коррупционных правонарушений, (в том числе, о получении подарка и о выполнении иной оплачиваемой работы), о возникшем конфликте интересов  или о возможности его возникновения, а также случаи конфликта интересов, зафиксированные в Управлении, которые были преданы гласности,  не имеются.
           В Управлении ЗАГС  ЧР не замещают должности государственной гражданской службы лица, имеющие наказание за коррупционное преступление. 
            Информация о деятельности по противодействию коррупции размещена на Интернет-сайте Управления ЗАГС Чеченской Республики (www.zagschr.ru) в разделе «Противодействие коррупции». 

